
         

 

Varianta 38 
 
Subiectul I 
 
a)   ( ) ( ) iii 822 22 =−−+ . 

b)    
2

321

3
sin

4
sin

6
sin

++=π+π+π
. 

c)    15=ABCS . 

d)    Partea real a numrului complex este 
10

3
. 

e)    0=x  i π=x . 
f)     M este mijlocul segmentului ( )⇒AB ( )4,0M . 
 
Subiectul II 
1.  
a)    ( )( ) fXXXXX =−−+=+− 111 232 . 

b)   
3

1=p . 

c)     obinem r d cinile ii,,1 − . 

d)    ==+ 2121 ,0 xxxx 1. 
e)   3=x . 
2. 
a)  ( ) R∈∀−=′ xxxf ,2 . 

b)   
( ) ( )

0
0

lim
0

=−
→ x

fxf
x

. 

c)    0=x  este punct de maxim local. 
d)   ( ) 0,0 >∀<′ xxf , rezult  c  f  este strict descresctoare pe ( )∞,0 . 

e)  ( )
3

32
2

2

=∫
−

dxxf . 

 
Subiectul III 
 
a)    ( )( ) R∈∀=+−−=+−− yxyxyxxyyx ,,2111 o . 

b)     Din GyGx ∈∈ , rezult  01,01 >−>− yx  deci ( )( ) 011 >−− yx  atunci 

( )( ) 1211 >+−− yx  adic  1>yx o . 

c)     ( ) zyx oo =+++−−−= zyxyzxzxyxyz ( )zyx oo . 

d)   ( )∞∈∀= ,1, xxex o   ( ) ( )∞∈∀=+−−⇔ ,1,21 xxeex .  Identificând coeficienii 
ob inem 12 ≥=e  i se verific  c  Gxxx ∈∀= ,2o . 

 

            

 



         

 

e)     Din 123 −= xxo  i folosind punctul c) ob inem  ( ) ( ) 9312933 =−⇔= ooo xx  . 

Folosind punctul a) avem ( ) 91222 =+−x , de unde 3=x . 

f)   Pentru 1=n  avem ( ) 11 1 +−= xx , de unde xx =  adevrat. 

      Presupunem adevrat pentru kn = : ( ) ∗∈+−= Nkxxxx k

orik

,1143421 oKoo . 

    Vom ar ta c  
( )

( ) 11 1

1

+−= +

+

k

orik

xxxx 43421 oKoo . 

    Dar 
( )

( )[ ] ( ) ( ) ( ) 1111111 1
)

1

+−=+−−=+−== +

+

kk
a

k

orikorik

xxxxxxxxxxxx oo43421 oKoo43421 oKoo . 

    În baza induciei matematice avem ( ) ∗∈∀∈∀+−= NnGxxxxx n

orin

,,1143421 oKoo . 

g)    ( ) 211112222 2007
)

2007

=+=+−=
f

ori
43421 oKoo . 

 
 
Subiectul IV 
 

a)   ( ) ( ) ( )
( ) ( )22 1

4

1

1212

+
=

+
−−+=′

xx

xx
xf . 

 ( ) ( ) ( )
( )
( ) 0,

1

11

1

41
2

2

2
>∀

+
−−=−

+
=−′=′ x

xx

x

xxx
xfxg . 

b)   ( ) ( ) ( ) ( ) 01;01ln11;01 =′=−== gfgf . 

c) ( ) ( )
2

1

12
limlim =

+
−=

∞→∞→ x

x
xf

xx
. 

d)    ( ) +∞=
>
→

xg
x
x

0
0

lim . Deci 0=x  este asimptota vertical la graficul funciei g . 

e)   ( ) =








+
−= ∫∫

ee

dx
x

dxxf
11

1

4
2

1

2
ln422

+
+−

e
e . 

f)    ( ) [ )∞∈∀≤′ ,1,0 xxg . Deci g este descresctoare pe intervalul [ )∞,1 . 

g)    Din g descresctoare pe intervalul [ )∞,1  i ( ) 01 =g  rezult  c  

( ) [ )∞∈∀≤ ,1,0 xxg ,  de unde 
( ) [ )∞∈∀≤

+
−

,1,ln
1

12
xx

x

x
. 

 

            

 


